
Hrobice
Kraj: Zlínský Okres: Zlín

Správní obvod: Vizovice GPS souřadnice: 49.277396N, 17.788219E

Nadmořská výška: 390 m n. m. První pís. zmínka: 1446 (578 let) Katastrální výměra: 436 ha

Počet obyvatel: 467 PSČ: 763 15

Adresa URL: www.hrobice.cz

Současnost obce Hrobice
Hrobice patří ke svahovému typu rozvětvené ulicové obce. Značnou část katastrálního území
tvoří vodní plocha tzv. Slušovické vodní nádrže. Zástavbu obce lze hodnotit jako kompaktní, ne však
řadovou, ale solitérní. Zastavěné území je lemováno prstencem zahrad, sadů a záhumenků, které
částečně přecházejí do intenzivně obhospodařovaných celků zemědělské půdy (jižní část) a
částečně do lesních porostů. Z ovocných zdrojů jsou pro Hrobice nejtypičtější švestky, z jejichž plodů
se pálí vynikající hrobická slivovice.
K Hrobicím patří též osada Nové Dvory, vzdálená od obce 1 km směrem na Slušovice (7 obytných
domů a další podnikatelské budovy pod hrází přehrady.
Obec je členem Spolku pro obnovu venkova, Sdružení měst a obcí Východní Moravy a Energetického
sdružení obcí jižní Moravy, Místní akční skupiny Vizovicko a Slušovicko, Dobrovolný svazek obcí-
Mikroregion Slušovicko.
V obci je aktivní Sbor dobrovolných hasičů, Český zahrádkářský svaz, Myslivecké sdružení
Březina.
V obci žije a tvoří absolvent Uměleckoprůmyslové školy v Uherském Hradišti - malíř Jiří Holík a
má zde svou galerii.
Občané z Hrobic dojíždí za prací převážně do nedalekého Zlína, případně též do Slušovic a
někteří pracují přímo v obci, a to v soukromých firmách nebo podnikají jako fyzické osoby.
 V současnosti se v obci nachází veřejný vodovod i plynovod, kanalizace s napojením na čističku
odpadních vod, mateřská škola, veřejná knihovna, 2 víceúčelová hřiště, prodejna potravin i
smíšeného zboží a pohostinství.
Aktivní činnost zde vyvíjí Tělovýchovná jednota Sokol, Myslivecké sdružení, Český svaz
zahrádkářů, Český svaz rybářů, Český svaz Včelařů, Český červený kříž,
Občanské sdružení a Sbor dobrovolných hasičů.
Služby: autoservis - Červenkovi, pneuservis - Vraník (N. Dvory), pohostinství u Gajdošíků (bez ubytování),
soukromá prodejna potravin, cukrárna,  řada podnikatelských subjektů v k. ú. Hrobice
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